

За більшовицькі надри

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

Понеділок
22
ВЕРЕСНЯ
1952 року
№ 20 (354)
Ціна 10 коп.

З величезним натхненням колектив університету вивчає історичні документи ЦК ВКП(б) до XIX з'їзду комуністичної партії. Комуністи і комсомольці! Глибоко вивчайте марксистсько-ленінську теорію, невтомно боріться за справу партії Леніна—Сталіна, натхненника і організатора всіх перемог радянського народу, натхненника і організатора його боротьби за побудову комуністичного суспільства!

НОВИМИ УСПІХАМИ В РОБОТІ ЗУСТРІНЕМО XIX З'ЇЗД ПАРТІЇ

Хвилиночі, незабутні дні переживає наша Батьківщина. Вся велика сім'я радянських народів у єдиному патріотичному пориві прагне достойно зустріти XIX з'їзд партії Леніна—Сталіна.

Радянський народ одностайно схвалює історичні документи ЦК ВКП(б) до XIX з'їзду, які розкривають величезні перспективи дальшого росту і розквіту соціалістичної Вітчизни — оплота миру, свободи і щастя народів.

Величезне політичне і трудове піднесення мас, що панує в ці передз'їздовські дні в містах і селах нашої Батьківщини, знов і знов підкреслює безмежну відданість і любов радянського народу до своєї рідної комуністичної партії. Велика справа партії Леніна—Сталіна стала близькою і кровною справою для всього народу. В керівництві партії народ бачить джерело сили і непереможності соціалістичної держави, що впевнено йде по шляху побудови комунізму.

«Нині, — говориться в проекті зміненого Статуту партії, — головні завдання комуністичної партії Радянського Союзу полягають в тому, щоб побудувати комуністичне суспільство шляхом поступового переходу від соціалізму до комунізму, безперервно підвищуючи матеріальний і культурний рівень суспільства, виховувати членів суспільства в дусі націоналізму і встановлення брацтва між народами всіх країн, згуртувати всі сили суспільства в боротьбі з ворогами».

Історичні документи ЦК ВКП(б) до XIX з'їзду ВКП(б) озброюють радянських людей на нові патріотичні походи, нові трудові перемоги в комуністичному будівництві.

Проект директив XIX з'їзду партії по п'ятому п'ятирічному плану проликує безмежну Сталінською любов'ю до людини, турботою про дальший ріст добробуту радянських людей. В ньому є все, — починаючи від будівництва грандіозних гідроелектростанцій, гігантських промислових комбінатів і кінчаючи виробництвом медикаментів, розширенням поліграфічної промисловості, підвищенням якості друку: оформлення книг — що передбачає поліпшення побуту, піднесення культури трудящих нашої країни.

По всій країні гудять з натхненням обговорюють історичні документи XIX з'їзду і одностайно схвалюють їх. З великою увагою колектив нашого університету вивчає проект директив XIX з'їзду по п'ятому п'яти-

річному плану і проект зміненого Статуту партії. На всіх факультетах пройшли партійні збори і збори професорсько-викладацького складу і студентів. Ці збори пройшли в обстановці високої активності і діяльності.

Виступаючи на зборах, професори, викладачі, технічні працівники і студенти говорять про безмежну любов і довіря народу до своєї рідної партії, яка пройшла славний шлях і забезпечила побудову соціалізму в нашій країні.

— Головне завдання Комуністичної партії Радянського Союзу, — говорить в своєму вступі на партійних зборах історико-економічного факультету доц. П. Чухрій, — полягає тепер у тому, щоб побудувати комуністичне суспільство. Проект зміненого Статуту ще вище підносить звання члена партії. Кожен пункт нового Статуту прийнятий піклуванням про зміцнення рядів партії, про розвиток ініціативи кожного комуніста, про розвиток критики і самокритики, про ріст боекратності партійних організацій, про зміцнення рядів партії. Висока честь боротися в рядах героїчної армії комуністів, відданої з твердою сталлю.

Т.т. доц. К. Г. Мигаль (історико-економічний факультет), проф. М. О. Савчук (біологічний факультет), аспірант О. Багатський (хімічний факультет), доц. К. Ю. Данилюк (філологічний факультет) і багато інших, що виступали на зборах, в своїх виступах, вказали на завдання, які стоять перед колективом університету в підготовці високоосвічених кадрів, молодих будівників комунізму. Великі завдання лежать зараз перед вченими нашого університету. В новій п'ятирічці вони повинні працювати ще краще, міцніше зв'язувати свої дослідження з вимогами народного господарства, зміцнювати зв'язок науки з виробництвом, домагатись найширшого впровадження в життя досягнень радянської науки.

Комуністи, що виступали на зборах, всі, як один, підкресливали величезне значення запропонованих ЦК ВКП(б) змін в Статуті і заявляли, що в своїй практичній діяльності вони будуть свято додержувати вимог Статуту.

Колектив університету палко схвалює історичні документи — проект директив XIX з'їзду по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР на 1951—1955 роки і проект зміненого Статуту і бере на себе зобов'язання новими успіхами в науковій і навчальній роботі зустріти XIX з'їзд комуністичної партії.

Враховуючи це, наша команда з перших днів занять почала посилено готуватися до наступних змагань. У відмінній спортивній формі знаходиться зараз чемпіон ОДУ студент III курсу нашого факультету О. Іванов. Нещодавно він встановив новий обласний рекорд. Дистанцію 800 м. О. Іванов подолав за 1 хв. 58 сек. Показаний ним результат на 0,7 сек. перевищує старий рекорд, встановлений ще в 1941 році винишнім тренером Іванова В. Г. Старовітським.

Ми докладемо всіх зусиль, щоб виконати свій обов'язок перед громадськістю юридичного факультету. Сподіваємось, що в упертій спортивній боротьбі результат минулого року буде перевершено.

В. ГАЛУСТЯН, капітан легкоатлетичної команди юридичного факультету.

Комуністи обговорюють матеріали до XIX з'їзду ВКП(б) На зборах комуністів історико-економічного факультету

Партійні збори історико-економічного факультету, присвячені обговоренню проекту директив по п'ятому п'ятирічному плану і проекту зміненого Статуту партії пройшли на високому ідейно-політичному рівні. Комуністи активно обговорювали історичні передз'їздовські документи, вносили свої пропозиції.

Член ВКП(б) т. Сизоненко, підкреслюючи, що в директивах XIX з'їзду є положення про піднесення наукової роботи на вищий рівень, піддала гострій критиці стан наукової роботи на історичному відділі факультету. Вона вказала на відсутність комплексних тем в науковій роботі кафедр, і на те, що студенти недостатньо захоплюються до участі в роботі наукових гуртків, бо в цих гуртках робота здебільшого ведеться примітивно й не дає бажаних наслідків. Перед колективом факультету є завдання в новому навчальному році уникнути цих недоліків.

— Ми, комуністи, — говорить доц. П. Чухрій, — повинні мобілізувати всі сили на виховання молодих високоосвічених спеціалістів. Для успішного виконання цього завдання ми повинні глибоко вивчати марксистсько-ленінську теорію, підвищувати ідейний рівень і майстерність викладання. Треба ще ширше розгорнути критику наших недоліків. Слід покінчити з таким станом, коли окремі наукові керівники рік-у-рік визнають недоліки своєї роботи по підготовці аспірантів, але не виправляють цих не-

доліків. Це ж факт, що гуманітарні кафедри і, зокрема, кафедри суспільних наук і досі незадовільно готують наукові кадри з числа аспірантів. В цьому році, як і в минулих роках, жодна дисертація не подана до захисту у встановлений державою строк. Треба притягати до партійної відповідальності тих керівників аспірантів, які не виконують державного плану підготовки повноцінних наукових кадрів.

Комуніст А. Мамонтова вказала, що необхідно вести широку роботу серед місцевого населення по роз'ясненню директив XIX з'їзду. Треба боротися з такими людьми, що не бажають брати участі в грандіозній роботі, яку розгорнув радянський народ. А такі люди зрідка ще зустрічаються у нас. Зокрема, т. Мамонтова наводить приклад, що ряд випускників, які закінчили в цьому році університет (т.т. Беккер, Бойм, Ташма та ін.) не поїхали за призначенням, а вештаються по місту Одеси, бажаючи влаштуватись на яке-небудь «тепле» містечко. Треба таких людей примусити працювати. А щоб в дальшому не повторювались випадки відмови їхати на роботу за призначенням слід більш вимогливо, по державному, підходити до підбору кадрів студентів при прийомі їх в університет.

Тов. Мамонтова вважає необхідним доповнити проект нового Статуту положенням, що зобов'язувало б комуніста пильно оберегати соціалістичну власність.

НА ПАРТІЙНИХ ЗБОРАХ БІОЛОГІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ

Комуністи біологічного факультету на факультетських партійних зборах, що відбулися днями говорили про те, що документи ЦК ВКП(б) до XIX з'їзду партії викликали нове піднесення політичної активності серед студентів і викладачів факультету. Передз'їздовські документи активно обговорювали комуністами на партійних зборах. Комуністи одностайно схвалюють проект директив XIX з'їзду по п'ятому п'ятирічному плану і проект зміненого Статуту партії.

Секретар парторганізації факультету доц. І. Погребняк в своєму вступі заявив, що новий п'ятирічний план передбачає дальше піднесення рівня народного господарства СРСР і забезпечити значний ріст матеріального добробуту трудящих нашої країни.

— В проекті директив XIX з'їзду партії по новому п'ятирічному плану, — продовжує доц. Погребняк, — поставлене завдання: поліпшити роботу науково-дослідних інститутів і вищих учбових закладів. Це завдання безпосередньо стосується до нас, і щоб успішно виконати його, треба більш повно використовувати наукові сили нашого колективу. В тісному зв'язку з колективом Ботанічного саду наші вчені повинні розв'язувати насущні питання, які стоять перед наукою, активізувати наші дослідження в галузі виноградарства, розведення цитрусових, джугу, бавовни та ін. Фа-

культет має всі можливості вчасно і успішно вирішити ці проблеми.

Доц. Грінбарт говорить, що роботу всіх кафедр факультету треба міцніше пов'язувати з вимогами виробництва, щоб таким чином своєчасно виконати завдання, поставлені в проекті директив XIX з'їзду. До науково-дослідницької роботи треба залучити якнайбільше число молоді. Всі студенти повинні брати участь в науковій роботі.

В обговоренні проекту директив на зборах взяли участь т.т. проф. М. Савчук, О. Титаренко, П. Дмитрашко, О. Сурвиллов і багато інших.

Після короткого повідомлення доц. Погребняка про проект нового Статуту партії, комуністи активно приступили до його обговорення. Вони одностайно схвалювали проект нового Статуту, гостро критикували недоліки в роботі факультетської організації.

Комуністи т.т. І. Фролов і О. Титаренко говорять про факти порушення партійної дисципліни окремими комуністами. Комуністи т.т. Рейнгольд, Зубов, Губський часто пропускають збори, майже не беруть участі в обговоренні питань, які ставляться на зборах.

Доц. Дмитрашко говорить про велике значення розгортання критики й самокритики, що підкреслюється проектом нового Статуту, який не тільки надає право комуністу виступати з

критикою будь-якого працівника партії, але й зобов'язує його робити це. — Новий Статут, — продовжує т. Дмитрашко, — вимагає від члена партії дисциплінованості, правдивості і чесності комуніста. В нашому колективі є такі комуністи, що порушують партійну дисципліну. Наприклад т. Сардарова неакуратно сплачує членські внески, не бере ніякої участі в житті партійної організації. Велика доля вини за це лежить і на партійному бюро, яке не контролювало виконання комуністами рішень, що винесли на зборах, а в окремих питаннях партійному бюро бракувало оперативності.

Проф. П. Савчук говорить, що новий Статут підвищує вимоги до парторганізації в справі виховання молодих комуністів. На факультеті є кандидат партії студент Рейнгольд з дуже великим кандидатським стажем. Тов. Рейнгольд недостатньо турбувався про підготовку до вступу в члени партії, він не являється зразком студента. Новий Статут підвищує відповідальність парторганізації за кандидатів партії, вимагає приділяти більше уваги їх вихованню.

В прийнятих резолюціях комуністи схвалили проект директив по новій п'ятирічці і проект зміненого Статуту і зобов'язали партійне бюро розгорнути роботу по глибокому вивченню документів ЦК ВКП(б) до XIX з'їзду всім колективом факультету.

М. КРАКОВСЬКИЙ.

П. САМІЛЕНКО, А. ВОРОБИВ.

5 жовтня традиційна легкоатлетична естафета. Всі на старт!

Будемо боротись за першість

5 жовтня редакція газети «За більшовицькі кадри» проводить легкоатлетичну естафету миру, присвячену XIX з'їзду ВКП(б). Сьогодні ми

друкуємо статтю капітана команди юридичного факультету В. Галустьяна про хід підготовки легкоатлетів факультету до змагання.

Враховуючи це, наша команда з перших днів занять почала посилено готуватися до наступних змагань. У відмінній спортивній формі знаходиться зараз чемпіон ОДУ студент III курсу нашого факультету О. Іванов. Нещодавно він встановив новий обласний рекорд. Дистанцію 800 м. О. Іванов подолав за 1 хв. 58 сек. Показаний ним результат на 0,7 сек. перевищує старий рекорд, встановлений ще в 1941 році винишнім тренером Іванова В. Г. Старовітським.

Ми докладемо всіх зусиль, щоб виконати свій обов'язок перед громадськістю юридичного факультету. Сподіваємось, що в упертій спортивній боротьбі результат минулого року буде перевершено.

В. ГАЛУСТЯН, капітан легкоатлетичної команди юридичного факультету.

Вивчають історичні документи

Студенти біологічного факультету уважно вивчають історичні документи до XIX з'їзду ВКП(б) — проект директив XIX з'їзду по п'ятому п'ятирічному плану і проект тексту зміненого Статуту партії.

На факультеті організований стенд з матеріалами, що показують, як виступає промисловість, сільське господарство, транспорт і зв'язок в новій п'ятирічці.

Студенти III курсу нашого факультету старанно готуються до політзанять. Їх виступи на політзаняттях свідчать про те, що вони глибоко вивчають директиви партії по новій

п'ятирічці, правильно розуміють їх мету і значення для розвитку рідної Батьківщини.

Керівники груп, що проводять політзаняття особливо відзначають активність комсомольців в обговоренні і вивченні історичних документів ЦК ВКП(б) до XIX з'їзду.

Виступи комсомольців т.т. Лозовик, Бойко, Остапенко (спеціалізація дарвінізму) Цукман, Усової (спеціалізація зоології безхребетних) та інших відзначаються вичерпним висвітленням окремих питань.

А. ТКАЧЕНКО, студентка III курсу біологічного факультету.

В драмгуртку

Прошли перші організаційні заняття учасників російського драматичного колективу нашого університету.

Після довгих міркувань вирішили зупинитись на видатному творі радянського мистецтва, п'єсі Константина Треньова «Любов Ярова». Гуртківці взяли на себе зобов'язання підготувати нову виставу до ХХХV роковин Великого Жовтня. В роботі по підготовці п'єси до постановки беруть участь понад 40 студентів, з яких значна частина — першокурсники.

В. КАЛЮЖНИЙ.

ПАРТІЙНО-КОМСОМОЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ

Піднести роль наочної агітації

Очолюючи боротьбу радянського народу за здійснення поступового переходу від соціалізму до комунізму, партія Леніна—Сталіна поставила в центрі уваги партійних організацій комуністичне виховання трудящих. Одним з могутніх засобів комуністичного виховання трудящих, підвищення їх соціалістичної свідомості являється політична агітація нашої партії.

Більшовицька агітація згуртовує маси навколо партії Леніна—Сталіна. Вона роз'яснює політику ВКП(б) і Радянського уряду, популяризує народногосподарські плани і мобілізує маси на успішне виконання завдань будівництва комуністичного суспільства.

В. І. Ленін визначав політичну агітацію як «фокус, в якому стіпаються насущні інтереси політичного виховання пролетаріату з насущними інтересами всього громадського розвитку і всього народу».

Історичні рішення Центрального Комітету ВКП(б) з ідеологічних питань дали розгорнуту програму посилення ролі всіх засобів радянської культури в справі комуністичного виховання народних мас.

Великою силою впливу на свідомість людей користується наочна агітація. Основними її формами являються плакати, листівки, лозунги, виставки та ін., які пропагують до-

сягнення підприємств, колгоспів, наукових закладів і т. д.

Цілком справедливими були критичні зауваження комуністів університету на звітно-виборних зборах з приводу того, що в університеті майже зовсім немає наочної агітації.

Партійне бюро університету врахувало ці критичні зауваження і намітило ряд конкретних заходів, скерованих на покращення наочної агітації. На нараді секретарів партійних бюро і деканів факультету спеціально обговорювалось питання про організацію наочної агітації на факультетах. Підкреслювалось, що наочна агітація в першу чергу повинна бути зв'язана з історичною подією в нашій країні — наступним XIX з'їздом ВКП(б). Необхідно показати які грандіозні завдання поставила комуністична партія перед радянським народом в зв'язку з новим п'ятирічним планом розвитку СРСР для здійснення поступового переходу від соціалізму до комунізму; показати величезне трудове піднесення радянського народу, викликане виконанням про скликання XIX з'їзду ВКП(б), показати, які завдання в зв'язку з цим стоять перед колективом студентів і викладачів нашого університету, відобразити хід обговорення проекту тексту зміненого Статуту ВКП(б) і проекту Директив XIX з'їзду партії по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР на 1951—1955 роки.

Проте, слід відмітити, що партійні бюро факультетів поки що недостатньо виконують рішення партійного бюро про покращення наочної агітації. Виключення складає юридичний факультет (секретар партбюро т. І. Шутів).

Партійна організація юридичного факультету мобілізувала на виконання цього завдання студентський колектив і організувала до початку учебного року стенд, присвячений підготовці до XIX з'їзду партії. Так само можна було б зробити і на інших факультетах. Студенти з задоволенням і з великою охотою могли б допомогти оформити стенди, монтаж, накреслити діаграми, які б відбивали ріст продуктивності промисловості і сільського господарства, збільшення асигнувань на дальший розвиток здравоохорони, освіти, для задоволення зростаючих потреб трудящих. Але цього зроблено не було.

Зрозуміло, що таке положення в партійних організаціях являється недопустимим. В найближчі дні це положення повинно бути виправлене. Слід пам'ятати, що всемірним посиленням політичної агітації ми сприяємо вихованню мас в дусі комунізму і мобілізуємо їх на здійснення історичних завдань по побудові комунізму в нашій країні.

Доц. Н. ОЛЕНОВИЧ,
член партбюро університету.

КОМСОМОЛЬСЬКА ЗВІТНО-ВИБОРЧА КАМПАНІЯ

Комсорг повинен працювати краще

Серйозній критиці піддали комсомольці V курсу хімічного факультету (спеціалізація неорганічної хімії) роботу групи в минулому навчальному році. Відзначили окремі досягнення в роботі групи: деяке покращення успішності (під час весняної екзаменаційної сесії комсомольці групи одержали лише одну посередню оцінку), хорошу постановку теоретичної частини роботи наукового

гуртка неорганічної хімії (реферати і колективні доповіді гуртка в цілому принесли чималу користь студентам), активну участь комсомольців в художній самодіяльності факультету, комсомольці групи зробили комсоргів т. Преїс ряд серйозних зауважень. Комсомольці відмітили, що комсорг т. Преїс була недостатньо вимогливою, в результаті чого більшість студентів групи погано готу-

валась до політзанять, і тому вони проходили мляво і не викликали жодного інтересу. Експериментальна робота в гуртку неорганічної хімії, де т. Преїс була старостою, була також поставлена погано. Комсомольці групи не брали майже ніякої участі в спортивній роботі факультету.

БАКЛАГА, студентка IV курсу
хімічного факультету.

На комсомольських зборах студентів п'ятого курсу

Звітні збори комсомольців V курсу юридичного факультету (спеціалізація теорії держави і права) пройшли активно. Комсорг т. Дружиловська у своєму звіті підсумувала роботу, проведену групою в минулому році. Вона відзначила, що в групі була проведена значна робота по підвищенню успішності студентів і зміцненню навчальної дисципліни; покращала ідею-виховна робота. Питання про навчальну роботу студентів і дисципліну в групі неодноразово обговорювались на зборах групи, де також ставились самозвіти окремих комсомольців. Група активно обговорила наслідки ряду семінарських занять, вимагала від всіх студентів

старанно готуватись до семінарів. Більшість комсомольців групи виконувала ці рішення. Тільки комсомолец Юров, що несерйозно ставився до своїх студентських обов'язків одержав дві посередні оцінки. Комсомольці приділяли велику увагу вивченню суспільних дисциплін. Екзамен з історичного матеріалізму був успішно складений групою. З 14 відмінних оцінок — 8 одержали комсомольці.

Активну участь брали студенти групи в роботі наукових гуртків. За минулий рік вони зробили 16 наукових доповідей на засіданнях гуртків. Комсомольці Лужецький, Векслер та ін. в своїх виступах відзначили,

що комсорг групи Р. Дружиловська не виявляла необхідної вимогливості до порушників дисципліни на лекціях і семінарах. Вони також вказали на необхідність покращити культурно-масову роботу в групі.

Збори прийняли рішення з перших же днів навчання приступити до написання дипломних робіт, не гаючи часу почати підготовку до державних екзаменів, уважно повторити пройдений матеріал, а особливо геть важливі класиків марксизму-ленінізму, наполегливо вивчати історичні матеріали до XIX з'їзду ВКП(б).

І. САНДРУНОВА, студентка V
курсу юридичного факультету.

НЕВТІШНІ РЕЗУЛЬТАТИ

В університеті водний спорт не впошані

10 вересня в водному басейні окремого будинку офіцерів відбулися міжфакультетські змагання з плавання. В них взяли участь 100 представників факультетів.

В програмі змагань були запливи на 100 м вільним стилем для чоловіків і жінок і змішана естафета 4×25 м (2 чоловіки і дві жінки) в кожній команді. Звання чемпіона ОДУ серед жінок завоювала студентка філологічного факультету Антонова. Її час—2 хв. 03,2 сек. Серед чоловіків першим з часом 1 хв. 21,2 сек. був Симаков (істфак).

В командному заліку на перше місце вийшов колектив юридичного факультету. Далі йдуть геологи та історики.

Технічні результати учасників були надто низькими. Досить сказати, що нормативи третього розряду виконали всього 6 учасників.

Викликає здивування той факт, що кафедра фізичного виховання не включала в програму першості ОДУ плавання способами брас та на спині, хоча ці види входять нині в програму всіх всесоюзних та міжнародних змагань. Ці види плавання входять також в програму першості міста, яка має відбутися днями. В програму була включена змішана естафета 4×25 м. Хто автор цієї

ідеї, нам невідомо. Добре відомо лише те, що така естафета не фігурує в програмах будь-яких змагань в наш час. Автори такого нововведення керувалися, очевидно, єдиним прагненням: якнайшвидше покінути з змаганням.

Взагалі все змагання пройшло під знаком квапливості. Досить сказати, що не було проведено навіть фінального запливу плавців, які показали кращі результати. І це в той час, як нове положення про змагання вимагає проведення попередніх, півфінальних і фінальних заплівів.

Бажанням якнайшвидше покінути з проведенням змагань можна пояснити і відсутність в програмі плавання на спині та способом брас.

Організація змагань була вкрай незадовільною. В басейні не було ніякого порядку. Одночасно з проведенням першості ОДУ на 5 і 6 доріжках цього ж басейну проводилися заняття секцій кількох колективів.

Організатори змагань не спромоглися провести навіть традиційний парад учасників. Обов'язки суддів виконували перші-ліпші викладачі кафедри фізичного виховання, які знаходились поблизу. Судді не мали суддівських пов'язок, а суддя-стартер не мав прапорця. Зовсім не було суддівського матора. Глядачі і учасники не знали,

ні про те, хто виступає в данному запливі, ні про те, який час показав переможець запливу, ні навіть про те, хто ж завоював звання чемпіонів ОДУ.

Учасники запливів приймалися лише по одному секундоміру кожний. При такому становищі рекорди ОДУ, які вони й були встановлені, не могли бути затвержені.

Про зневажливе ставлення до проведення змагань свідчить хоча б той факт, що головний суддя т. Захарчук (він же тренер секції плавання) виконував свої обов'язки головного судді бивши одягненим... в пляжний костюм.

Сам собою напрашується висновок, що першість ОДУ з плавання проводилася лише для того, щоб можна було записати у відвіт про те, що змагання проведені. Насправді ж ніякої користі і повчальності вони не мали.

Не дивлячись на те, що ще в квітні цього року газета, «За більшовицькі кадри» вказувала на значні недоліки в розвитку плавального спорту в університеті, наслідки першості ОДУ показують, що становище залишилося без змін. А зміни краще необхідні.

Л. ЛОПАТЮК, Е. П'ЯТЕРИКОВ,
В. ПИСАРУК, учасники змагань.

ОГЛЯД ПРЕСИ

ПО СТОРІНКАХ „ІСТОРИКА“

Факультетські стінні газети відіграють надзвичайно велику роль у щоденному житті факультетського студентського колективу. Вони є незамінними організаторами, агітаторами й колективними пропагандистами на факультетах, безпосередньо й важливим чинником на виховання комуністичної свідомості й моралі в студентських масах.

Кожна факультетська газета — це дзеркало, в якому відображається вся багатогранність студентського життя на факультеті з його досягненнями й недоліками. Завдання редакційних колегій факультетських газет полягає в тому, щоб це «дзеркало» давало якнайповніше, якнайяскравіше, відображення життя студентських мас в світлим променем критичних й самокритичних матеріалів допомагало рухові й ростові не тільки студентського колективу в цілому, а й кожного студента зокрема.

Ще більша роль надається стінній пресі в зв'язку з проектом зміненого Статуту комуністичної партії Радянського Союзу, де звертається особлива увага на виховання в масах комуністичної свідомості й моралі.

Дружно й організовано розпочав новий навчальний рік студентський колектив історико-економічного факультету. В перший день навчання на факультеті вийшов перший номер факультетської стінної газети «Історик».

В цілому газета справляє хороше враження. Видно, що на факультеті црацює здоровий і міцний колектив, комсомольське бюро, якими уміло керує партійна організація факультету. Про що ж повідомляє і що відображає газета?

Газета вийшла під лозунгом: «Зустрінемо XIX з'їзд комуністичної партії новими успіхами в навчанні». В статті «Подія великої історичної ваги» газета повідомляє про велику подію в житті радянського народу — наступний XIX з'їзд ВКП(б). Стаття закликає студентський колектив факультету зустріти XIX з'їзд ВКП(б) високими показниками в академічній роботі.

Стаття П. А. Некрасова «Підсумки й завдання» розповідає про успішне закінчення навчального року. Відмічається підвищення успішності студентів в минулому навчальному році. Успішність за цей рік по факультету досягла 90 проц. Але стаття, добре висвітлюючи підсумки, мало говорить про недоліки. В загальних словах стаття згадує про недоліки в минулому навчальному році. А це в першу чергу треба було висвітлити повністю й всебічно, щоб запобігти їх повторенню.

«Мрії збулись» під таким заголовком газета вмістила статтю студентів I курсу Цвілюк й Будова, де вони розповідають про великі можливості, які дає Батьківщина нашій молоді, про любов до своєї майбутньої професії.

Тов. Герцен (секр. бюро ЛКСМУ факультету) в своїй статті «Завдання комсомольської організації» пише про велике значення проекту зміненого Статуту нашої партії для комсомольських організацій. Особливу увагу тов. Герцен звертає на те місце проекту, де підкреслюється значення критики й самокритики знизу, як самої важливої рушійної сили розвитку нашого суспільства, і її значення на звітно-виборних комсомольських зборах. Далі тов. Герцен

звертає увагу на те, що під час звітно-виборчої кампанії в комсомольській організації потрібно пам'ятати про вказівки нашої партії про правильний підбір керівних кадрів.

Велику тему зачепив в своїй статті «До нових успіхів» тов. Кур'яненко. Але замість того, щоб показати життя курсу, шляхи досягнення успіхів в минулому навчальному році, що було б важливим для першокурсників, автор статті обмежується загальними фразами, наприклад: «...Багато студентів пропускали лекції без поважних причин, розмовляли на лекціях... Хто були ці студенти, яке було до них відношення громадської думки, активу й комсорга курсу?—це лишилося невідомим. А саме про це й треба було написати на початку нового навчального року.

Всього лише декількома інформаційними фразами викладена стаття «Добра практика», де автор статті т. Рибак розповідає про свою роботу в піонерському таборі. Звичайно, що стаття з таким багатозначним заголовком й так бідно викладеним змістом проходить повз увагу читача. А редколегії газети треба було б допомогти автору написати повноцінну статтю, яка б розповіла майбутнім педагогам про роботу серед піонерів.

Особливої уваги читача заслуговує підбірка заміток про практику студентів колишнього III курсу, яка проходила в столиці нашої Батьківщини — Москві.

Всебічно, коротко й ясно кандидат історичних наук І. Д. Головкин в статті «Музейно-архівна практика» дає відвіт про роботу студентів під час практики.

В статтях «В Кремлі», «В історичному музеї», «В музеї Володимира Ілліча» студенти А. Паугурт, І. Бєлдирев, Л. Вінчурська розповідають про свої враження від практичної вміщаної поради майбутнім практикантам-студентам молодших курсів.

Редакційна колегія стінної «Історик» добре почала новий навчальний рік випуском газети в перший день навчання.

Але перед редколегією ще нехачий край роботи в цьому навчальному році. Перш за все редколегії треба звернути серйозну увагу на хибі в роботі минулого року. В опублікованій в цьому ж номері «Історика» статті «Вище критику й самокритику» тов. Михайлок пише про те, що факультетська газета «не завжди прагнула до розгортання принципової критики й самокритики, не завжди прагнула до того, щоб гостро й різко ставити питання про різні недоліки в роботі громадських організацій факультету. Не було видно на сторінках факультетської газети критичного аналізу роботи комсомольського, профспілкового бюро».

В «Історик» мало публікувалось критичних й самокритичних матеріалів. Крім того, на превеликий жаль, в газеті ще зустрічаються граматичні помилки. Потрібно більше звертати уваги й на зовнішнє оформлення газети.

Всі ці недоліки повинні бути усунені в цьому році. Немає сумніву, що редколегія газети з цим завданням успішно справиться і зробить газету справжнім бойовим помічником партійної організації факультету.

А. ТУРОВСЬКИЙ.

Допомогли колгоспникам

7 вересня ц. р. група студентів 2-го курсу філологічного факультету (український відділ) працювала в колгоспі ім. Хрушова Біляївського району.

Студенти працювали двома групами — одна на очищенні зерна, а друга — на перевезенні його з гармана в колгоспну комору. Дружно й організовано кипіла робота. За робочий

день студенти очистили 25 тонн і перевезли 90 тонн зерна.

Найкраще працювали Белікова Д., Романовська Д., Чабан Л., Мінов В., Веріс М. та інші.

За самовіддану й сумлінну роботу правління колгоспу внісло подяку студентам.

П. ХІДЖАКАДЗЕ, студент II
курсу філологічного факультету.

В. о. редактора Б. НАЙДЬОНОВ.